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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 08 DE FEVEREIRO DE  2022. 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir José Haiduki, José 

Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura 

da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação das ATAS NÚMERO VINTE 

E SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM, VINTE E OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

E ATA UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em discussão não houve manifestação por 

parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS: Altera A Redação Do Inciso II Do Art.5º Da Lei Municipal 1.948 De 14 De Outubro 

De 2021. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Altera A Redação 

Do Inciso II Do Art.3º Da Lei Municipal 1947 De 14 De Outubro De 2021. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

OITO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Altera O Plano De Carreira Dos Servidores 

Municipais. Em discussão houve manifestação por parte do vereador Jandir Haiduki onde 

explicou que não está aumentando o quadro de funcionários e sim ele já estava exercendo a 

função, porém como CC e agora está sendo chamado pelo concurso. Na sequência se 

manifestou o vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde se mostrou contrário ao projeto de 

lei, pois uma vez criado o cargo não se tira mais. Em votação foi aprovado com um voto 

contrário do vereador Carlos Alberto Dall Agnol. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza O Poder Executivo A 

Desenvolver O Programa De Incentivo Ao Aumento Da Arrecadação Fiscal. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

DEZ DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Altera A Redação Da Lei Municipal Nº 68/2001 

De 26 De Novembro De 2001. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

Na sequência ocorreu a leitura e votação das seguintes proposições: INDICAÇÃO 

NÚMERO UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDSON FILIPIAK: indicando ao Poder Executivo à não cobrança do IPTU de Empresas e 

Comércios do município de Paulo Bento. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Edson Filipiak, onde comentou sobre a situação do comércio durante a 



 

pandemia onde ficaram vários dias fechados e tiveram prejuízos e pediu o apoio dos colegas 

para votação favorável da indicação. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 001/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA QUEVEDO. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 002/2022 

DE AUTORIA DA VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH COM O APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA IVANOFF. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação 

por parte do Senhor Vereador Edson Filipiak, falou sobre as fiscalizações das obras da 

Escolinha Monteiro Lobato, do centro administrativo onde está demorando a serem 

finalizadas e isso tem que ser bem analisado na hora de serem contratadas e sobre assuntos 

gerais. Logo após se manifestou o vereador Carlos Alberto Dall Agnol dizendo estar 

preocupado com as criações de cargos dentro da prefeitura e demais assuntos diversos. Na 

sequência se pronunciou o vereador Jandir Haiduki explicando sobre as premiações de fim 

de ano e demais assuntos. Em seguida se manifestou o vereador Edemilson Dari Drexler 

onde falou sobre o Decreto onde proíbe a queima de fogos, onde o pessoal no fim de ano 

reclamou bastante e também sobre o lixo que o pessoal anda jogando nos rios. 

parabenizando a administração pela iniciativa. Presidente vereador Lindomar Scanagatta 

explicou o porquê da ausência das servidoras, onde a servidora Viviane se encontra de 

férias em viagem e a servidora Tatiane Gromann estava de atestado médico. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelo Segundo 

Secretário, e pelo primeiro Secretário, pelos vereadores Carlos, Jandir, Elizângela, Giovani 

e José e pelo assessor jurídico Ricardo quando solicitados. Nada mais havendo à ser tratado, 

os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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